



# ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№28 (7001)  
14 июля 2017 года

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издается с апреля 1932 года

16+



**Погода**



ПН. 17 июля - ночь +11°, день +22°,

ВТ. 18 июля - ночь +14°, день +22°,

СР. 19 июля - ночь +14°, день +21°,

ЧТ. 20 июля - ночь +13°, день +21°,

ПТ. 21 июля - ночь +14°, день +22°,

СБ. 22 июля - ночь +15°, день +22°,

ВС. 23 июля - ночь +17°, день +22°,



**8 июля -  
День семьи,  
любви и  
верности**

## Друг друга храните во все времена!

День семьи, любви и верности - один из молодых, но в тоже время и один из самых популярных праздников в нашей стране. С этим особенным днем нас связывает прекрасная история любви и верности святых Петра и Февронии Муромских, которые для всех являются идеальным примером семейных отношений.

В этот день на площадке рядом с районным Центром культуры собрались не случайные люди, а те, для кого слово "семья" не пустой звук, а источник любви, счастья и вдохновения, в крепости которой можно найти защиту от жизненных невзгод и напастей.

Торжественная часть началась с теплых и душевных слов заместителя главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области по социальным вопросам, начальника отдела образования и молодежной политики О. А. Максименковой. От имени главы муниципального образования и от себя лично она поздравила всех с этим замечательным праздником. Услышали поздравления собравшиеся и от начальника отдела ЗАГС "Хиславичского района" Смоленской области О. В. Стальмаковой, она же вела торжественную часть праздника.

Героями этого дня стали люди, которым любовь дала возможность среди будничной суеты разглядеть того или ту единственную, с кем вечно может показаться мгновением. Супруги Галынские Александр Васильевич и Ирина Анатольевна из этой когорты. Как участники конкурса "Семья года", они были награждены в этот день специальным дипломом.

Ну и какой же праздник без юбиляров! Самый нежный жемчужный юбилей в этом году отмечают супруги Свистун - отец Роман и матушка Светлана. На протяжении 30 лет они, как ниточка с иголочкой, связаны воедино. Сорокалетний - рубиновый юбилей нынче у любителя гармонии Василия Николаевича Боровского и его звонкоголосой суп-



руги Татьяны Борисовны. Золотую свадьбу празднуют супруги Анищенковы Михаил Иванович и Валентина Тимофеевна. Фундаментом их отношений является любовь к родной земле, на которой стоит их дом, где за семейным столом собирается большая дружная семья.

У каждой представленной на празднике семьи за плечами немалый опыт совместной жизни, им приходилось преодолевать трудности и, как говорится, съесть не один пуд соли. Но от этих житейских сложностей их семьи стали только крепче, ведь когда люди любят друг друга, то можно все преодолеть.

По доброй традиции в этот день двум семейным парам были вручены медали "За любовь и верность". Тридцать пять лет назад родилась семья Зуевых. У Василия Михайловича и Людмилы Николаевны три дочери, подрастает четверо внуков, которым они прививают любовь к труду. Немалый семейный стаж и у хорошо знакомой многим се-

мейной пары Василия Филипповича и Светланы Владимировны Ключевых. Семьи, удостоенные медали, под дружные аплодисменты расписались в Книге золотых юбиляров района.

Все номинанты получили цветы и памятные подарки, для них звучали музыкальные поздравления от самодеятельных коллективов нашего района.

Благочинный Хиславичского церковного округа, протоиерей Роман Свистун поздравил юбиляров и всех присутствующих с замечательным праздником - Днем семьи, любви и верности. В память о событии священник благословил семейные пары иконами святых Петра и Февронии.

Семейные пары - участники большого праздничного мероприятия интересны и индивидуальны, но всех их вместе объединяет любовь, верность и взаимопонимание - те жизненные ценности, без которых невозможно найти и сохранить свое семейное счастье.

**Елена СТАРОВОЙТОВА**

### Социальная поддержка

## Мобильный офис ФСС посетил Хиславичи

В начале этой недели для жителей поселка Хиславичи на центральной площади сотрудники Смоленского регионального отделения ФСС РФ организовали работу "Мобильного офиса ФСС". Данный проект предназначен для обслуживания отдаленных населенных пунктов Смоленской области, где каждый обратившийся может получить консультацию по всему спектру услуг, оказываемых филиалами регионального отделения ФСС РФ.

Все желающие могли получить бесплатные консультации специалистов Филиала №4 Смоленского регионального отделения ФСС РФ по вопросам, касающимся выплат государственных пособий в связи с рождением ребенка, болезнью, несчастными случаями на производстве, обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.

В Хиславичском районе 1627 официально работающих граждан. Все эти люди могут рассчитывать на оплату больничного у своего работодателя, а его расходы на это компенсирует Фонд социального страхования. За текущий год на эти цели из средств Фонда только в Хиславичском районе израсходовано более 1,8 млн.руб.

Еще одним важным направлением деятельности Фонда является выплата пособий, связанных с материнством. Право на их получение имеет каждая семья, в которой появляется ребенок. В первом полугодии 2017 года в Хиславичском районе родилось 22 ребенка. На выплату данных пособий работающим жителям Хиславичского района из бюджета ФСС РФ в 2017 году было выделено 1,3 млн. руб.

Наиболее часто задаваемые сотрудникам вопросы были связаны с обеспечением инвалидов техническими средствами реабилитации. В течение года Смоленским региональным отделением ФСС РФ обеспечено 45 жителей, в том числе 5 детей-инвалидов, протезно-



ортопедическими изделиями, абсорбирующим бельем и подгузниками, а также другими техническими средствами реабилитации.

В ходе работы "Мобильного офиса ФСС" жители поселка получили тематическую справочную печатную продукцию Смоленского регионального отделения ФСС РФ.

**Информация Смоленского регионального отделения ФСС РФ**

### Личный прием граждан

19 июля 2017 г. с 15.30 до 17.00 час. в прокуратуре Хиславичского района проводит личный прием граждан первый заместитель прокурора Смоленской области, старший советник юстиции **А. А. Ступак.**

Для записи на прием обращаться в прокуратуру Хиславичского района в рабочие дни с 9.00 до 18.00 час.

### Вопрос сезона

## Дождь идет, а мы поливаем?

«Уважаемая редакция, вот уже второй месяц, как в квитанциях МУП "Жилкомсервис" появилась строка "Полив". Одна сотка огорода предусматривает по расценкам 138 рублей. Но, ни в мае, ни в июне, наверное, никому в Хиславичах не довелось заниматься поливом, с этим, даже чрезмерно, справлялась природа. Так неужели каждая хиславичская семья должна платить за работу "небесной канцелярии"? На наши возмущения сотрудники ЖКХ отвечают по-разному. Одним объясняют, что есть приказ, по которому в летние месяцы хиславичане обязаны платить за полив. Другие получили ответ, что "не за полив берется плата, а за добычу воды". Странные какие-то объяснения. По закону платить мы обязаны за потребляемые услуги. Но если мы не использовали воду из водопроводной системы для полива, за что же мы должны платить? Неужели нельзя урегулировать этот вопрос, ориентируясь не на календарь, а на погодные условия?»

Под письмом - две страницы подписей читателей районки. С этим же вопросом мы обратились к руководству МУП "Жилкомсервис", но они не нашли времени на беседу с нашим корреспондентом.

А вопросов к коммунальщикам по этой услуге немало. Возмущаются строкой «Полив» в квитанции хиславичане, у которых установлены счетчики на потребление холодной воды.

А за какой полив законопослушно платят те, кто не сажает огород? В числе таких немало пожилых хиславичан.

Будем надеяться, после этой публикации наши читатели получат вразумительное разъяснение ситуации.



**Мы здесь живем, и край нам этот дорог****Милый край, навеки мне родной!**

Славится наша российская сторонюшка деревнями и селами, местами живописными, до боли любимыми и знакомыми с детства. Сюда на празднование Дня деревни собираются земляки и гости приезжие. Вот и на этот раз 7 июля в Печерском сельском поселении около Заревского СДК состоялся долгожданный праздник.

Торжественное мероприятие открыл Глава Печерского сельского поселения А. Н. Шкредов. Он поздравил всех с праздником, каждому пожелал счастья и здоровья. Поздравить жителей и гостей поселения приехали и почетные гости - Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов и председатель Хиславичского районного Совета депутатов С. Н. Костюкова.

Славится эта земля добрыми и приветливыми людьми, благодаря которым живет родное село. В этот особенный день теплые слова поздравлений принимали работники детского сада Солнышко», которые делают все, чтобы малышам было хорошо. Эстафету поздравлений приняли семьи Прудниковых, Шпаковых, Бубликовых, у которых в этом году появились на свет по сыночку и одна лапочка дочка.

Услышал много благодарностей в свой адрес коллектив учителей Заревской ОШ, которым руководит О. В. Зайцева. Не забыли, и про заведующую ФАПом О. А. Стукалову, приходящую в нужную минуту на помощь к землякам.

Получала поздравления семейная пара Антрошенковых, которые вместе и в горе и радости уже 58 лет. Добрые слова звучали в адрес юбиляров, а также старейших жителей, которых оказалось в этот праздничный вечер не мало.

Замечательный праздник в очередной раз собрал на родной земле односельчан, товарищей и просто добрых людей. Концертная программа с участием самодеятельных коллективов района помогла не заскучать и весело время скоротать.

*Елена ГУЗОВА*

**В родных местах ромашкой пахнет ветер**

В Иозефовке День деревни прошел 8 июля. Нужно отметить, что иозефовцы своими силами подготовили большую праздничную программу, в очередной раз продемонстрировав, что умеют они и работать, и отдыхать.

Поздравить селян прибыли Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов, председатель районного Совета депутатов С. Н. Костюкова, депутат Смоленской областной Думы А. Н. Степанов.

Торжественная часть встречи была посвящена самому главному богатству этой сторонки - людям, которые трудом и талантом, творчеством и старанием делают ее богаче и краше. Юбиляры и орденосцы, дружные семьи и те, кто заботится о красоте деревенских улиц - есть чем гордиться иозефовцам. Трогательно было слышать, что не забыли земляки свою старейшую жительницу М. П. Лазареву. Дружно встречали селяне героев труда прошлых лет - орденосцев В. Н. Чайкина, И. П. Зарецкого, Ф. Р. Янченкова, делегата 17 съезда ВЛКСМ М. В. Калинин. Но и молодое поколение уже имеет свои заслуги. Например, слова благодарности в номинации "Мастер-золотые руки" заслужил Сергей Ветитнев. А как радостно приветствовали молодых родителей Светлану и Сергея Цеповых, в семье которых этой весной появился второй малыш! Особый акцент праздника был сделан на основу основ нашего общества - дружные крепкие семьи, ведь 8 июля отмечался День семьи, любви и верности. Ромашковые букеты получили как семьи юбиляры, так и вновь созданные три молодых семьи: Андрея и Марины Щерба, Антона и Евгении Довбня, Алексея и Фаины Стебуновых. Верят земляки, что есть будущее у их любимой сторонки.

Большая дружная семья иозефовцев весело провела интересный и насыщенный праздник.

*Светлана НИКОЛАЕВА*

## Цифровая экономика даст России шанс на рывок в будущее



Президентский совет по стратегическому развитию и приоритетным проектам рассмотрел и одобрил черновую вариант программы "Цифровая экономика", которая, по словам Президента Владимира Путина, позволит России осуществить "прорыв в будущее". Теперь авторам программы предстоит доработать ее с учетом пожеланий членов Совета и решить главный вопрос о финансировании, по которому разногласия между ведомствами сохраняются.

Министерство связи и массовых коммуникаций РФ примерно полгода готовило проект программы развития цифровой экономики России с привлечением представителей других министерств и ведомств, а также представителей бизнеса и экспертов.

Программу поручил подготовить Путин в начале декабря 2016 года в своем послании Федеральному собранию. Перед презентацией на Госсовете документ обсуждался на площадке Правительства.

По словам главы государства, проект развития цифровой экономики в России стоит в одном ряду с такими масштабными преобразованиями, как массовое железнодорожное строительство в XIX веке и электрификация страны в первой половине XX столетия. Путин считает, что развитие цифровой экономики - беспрецедентный по своему масштабу, значению и влиянию на жизнь страны и каждого конкретного человека проект, который предстоит реализовать, "опираясь на накопленный технологический, интеллектуальный потенциал".

Путин призвал задействовать все имеющиеся у России ресурсы для того, чтобы совершить рывок в развитии цифровой экономики. Глава государства уверен, что Россия ни в коем случае не должна отстать в мировой гонке новых технологий.

**Зачем России цифровая экономика**  
Российский лидер заметил, что, возможно, среди россиян есть те, кто задается вопросом: "Зачем вообще нужен переход к цифровой экономике, ведь у нас все есть: у нас есть нефть, газ, уголь, металлы, причем, самые разные, и черные, и цветные, и золото, и платина, и алмазы?". В ходе заседания Совета он объяснил, какое значение имеет цифровая экономика для России и каждого ее жителя.

Цифровая экономика станет основой для реформ в масштабах всей страны и затронет каждую компанию и каждого гражданина России, отметил Путин. "Цифровая экономи-

ка - это не отдельная отрасль, по сути это уклад жизни, новая основа для развития системы государственного управления, экономики, бизнеса, социальной сферы, всего общества. Формирование цифровой экономики - это вопрос национальной безопасности и независимости России, конкуренции отечественных компаний", - заявил он.

Согласно проекту программы развития цифровой экономики, к 2025 году 97% российских домохозяйств должны иметь широкополосный доступ в интернет (100 Мбит/с). К этому времени во всех городах с населением от 1 млн человек должны быть развернуты сети 5G. Планируется также, что до 2025 года в России появятся десять предприятий в сфере высоких технологий и столько же цифровых платформ для основных отраслей экономики, а вузы будут выпускать более 100 тыс. специалистов в сфере IT в год.

### Сквозной характер цифровой экономики

Глава государства отметил, что проект развития цифровой экономики носит сквозной характер и охватывает все без исключения сферы жизни. По словам Путина, проект напрямую влияет на деятельность российских компаний и касается каждого гражданина, поэтому для управления проектом нужно выстроить эффективную схему, которая будет соответствовать сложности решаемых задач, позволит объединить усилия разных уровней власти, бизнеса, научных и исследовательских организаций.

По словам Путина, основными направлениями развития в стране цифровой экономики являются ликвидация правовых барьеров на пути внедрения передовых тех-

нологий, создание опорной инфраструктуры для цифровой экономики, серьезное совершенствование всей системы образования (включая обеспечение всеобщей цифровой грамотности) и запуск поддержки отечественных компаний-центров компетенций в сфере цифровых технологий.

Наличие у цифровой экономики "сквозного характера" отметил и глава Минкомсвязи Николай Никифоров. По его словам, сегодня трудно определить границу между цифровой и нецифровой экономикой. "Цифровые преобразования происходят практически в каждой отрасли. Нет сегодня отрасли ни в мире, ни в РФ, которая не переживает бы процесс цифровой трансформации", - добавил он.

Никифоров отметил, что главная идея программы "Цифровая экономика" - создать в России определенный набор условий для запуска и ускорения цифровизации привычного жизненного и экономического уклада. Приоритетными прикладными сферами в рамках развития цифровой экономики министр предложил сделать здравоохранение, государственное управление и "умный город". Однако этими сферами программа не ограничится, список отраслей в программе будет постепенно расширяться.

Компания McKinsey подсчитала, что доля цифровой экономики в объеме ВВП России к 2025 году может вырасти с нынешних 3,9% до 8-10%. Предполагается, что объем цифровой экономики России утроится с 3,2 трлн руб. в 2015 году до 9,6 трлн руб. в 2025 году (в ценах 2015 года). Глава Минкомсвязи предлагает, что эти показатели могут быть даже выше.

По материалам информационного агентства России "ТАСС"

## Торжественное мероприятие ко Дню семьи, любви и верности

В преддверии Дня семьи, любви и верности Губернатор Алексей Островский наградил 15 многодетных матерей почетным знаком Смоленской области "Материнская слава" имени Анны Тимофеевны Гагариной, а также вручил 15 супружеским парам общественную награду - медаль "За любовь и верность".

С 2008 г 8 июля в нашей стране отмечается День семьи, любви и верности, как дань памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских. Их супружество - удивительный пример жертвенной и верной любви, пронесенной через все жизненные испытания.

Традиционно в этот день чествуются многолетние мамы и семьи - долгожители, являющие собой символ верности и крепости семейных устоев.

Обращаясь к участникам и гостям праздника, собравшимся в зале областной филармонии, Губернатор Алексей Островский подчеркнул: "Я с большой радостью каждый год прихожу в этот зал для того, чтобы наградить многодетных матерей, которые, несмотря на финансовые сложности и иные трудности, не боятся рожать детей, за что им низкий поклон. Крепкая семья - это основа сильной страны, это счастливые дети, это источник душевного тепла, где человек в полной мере чувствует опору и заботу близких".

Пользуясь случаем, я хочу выразить слова искренней признательности и благодарности всем семьям, воспитывающим детей, в том числе, приемных. Это большая ответственность и нелегкий труд".

Глава региона вручил 15 многодетным матерям почетный знак Смоленской области "Материнская слава" имени Анны Тимофеевны Гагариной за заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций. На Смоленщине этой высокой награды уже удостоена 231 многодетная мама.

К слову, по инициативе главы региона знаков "Материнская слава" удостоиваются не только многодетные матери, но также опекуны и попечители, принявшие на воспитание и воспитавшие до 18-летнего возраста трех и более детей. Всем награжденным выплачивается единовременное денеж-



ное вознаграждение.

Своими впечатлениями от церемонии поделилась мама четверых детей Ольга Геллер из Вяземского района: "Материнство - это нелёгкий труд, независимо от того, сколько у тебя детей. Но очень приятно получать такую награду, ощущать, что это ценится в нашей стране".

Также в этот день 15 образцовых семей Смоленского района и города Смоленска получили из рук Губернатора общественную награду - памятную медаль "За любовь и верность". Она учреждена специально к празднику и является символом крепости семейных уз, ведь удостоенные этой награды пары прожили вместе более 25 лет и являются общественным примером любви, верности, взаимного уважения и сохранения семейных традиций.

"Многие из вас вместе уже тридцать, сорок, пятьдесят лет, и все эти годы вы бережно храните любовь, нежность и тепло домашнего очага. Ваши семьи - замечательный при-



мер семейной верности, заботы и взаимопонимания, который вы всем нам подаете!", - заявил Алексей Островский, обращаясь к семейным парам-долгожителям.

"Мы вместе уже 37 лет, познакомилась случайно, любовь с первого взгляда, - раскрыли секрет счастливого и крепкого брака Александр и Людмила Киселевы. - Секрет крепкой семьи - всегда быть вместе. Надо понимать друг друга, кто-то обязательно должен уступать, прощать, ведь в жизни бывает всякое".

Еще 55 супружеских пар будут награждены в торжественной обстановке на мероприятиях в муниципальных образованиях. Стоит отметить, что за 9 лет существования памятной медали "За любовь и верность" ее удостоилось 460 смоленских семей.

Завершилось мероприятие большим праздничным концертом.

Ольга Орлова

## Совещание по обеспечению правопорядка в Смоленской области

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Смоленской области, в работе которого приняли участие представители региональных органов власти, силовых структур, главы муниципалитетов.

Одним из вопросов, вынесенных для обсуждения, стала деятельность добровольных народных дружин (ДНД). В настоящее время на Смоленщине созданы и функционируют 185 народных дружин, в том числе, 6 казачьих и 5 студенческих, общей численностью более 2,4 тысяч человек. Наиболее активно эту работу проводят в Вяземском и Сафоновском районе.

В текущем году сотрудниками полиции с участием членов ДНД раскрыто 23 преступления, выявлено и пресечено свыше 4,3 тысяч административных правонарушений.

В настоящее время в большинстве муниципальных образований предусмотрены и применяются меры по моральному и материальному стимулированию народных дружинников: денежные выплаты, вручение ценных подарков, грамот, возможность бесплатного посещения физкультурно-оздоровительных комплексов, предоставление выходных и дополнительных дней к отпуску. В соответствии с областным законом каждый дружинник должен иметь при себе удостоверение. Однако, в настоящее время процесс выдачи персональных документов не во всех муниципалитетах орга-

низован должным образом.

В связи с этим Губернатор Алексей Островский рекомендовал главам муниципальных образований провести эту работу в максимально короткие сроки: "Мне не совсем понятно, почему такой элементарный вопрос, как выдача удостоверений дружинникам, до сих пор не решен. Тем более, это не требует значительных финансовых затрат. Я настоятельно рекомендую всем главам муниципальных образований в течение июля решить эту проблему". Глава региона дал указание своему заместителю Константину Никонову и Департаменту по внутренней политике взять исполнение данного поручения на контроль.

Также отмечалось, что в ряде случаев муниципалитеты предоставляют некорректные данные о количестве дружинников, фактически принимающих участие в мероприятиях по охране общественного порядка.

Комментируя прозвучавшую информацию, Алексей Островский заявил: "Необходимо на постоянной основе мониторить фактическое исполнение дружинниками своих обязанностей, чтобы не питать иллюзий, что в цифрах у нас все хорошо, а по факту - всё наоборот. Прошу глав муниципальных образований обратить на это особое внимание".

Значительную помощь сотрудникам полиции в обеспечении правопорядка оказывают представители казачества - в настоящее время на базе 6 казачьих обществ сформированы добровольные народные дружины. С их участием в ян-

варе-мае 2017 года выявлено и пресечено более тысячи административных правонарушений, более 600 казаков участвовали совместно с сотрудниками полиции в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий.

Отдельной темой обсуждения стало состояние преступности на улицах и в иных общественных местах.

Как доложил Дмитрий Близученко, в январе-мае 2017 года количество преступлений, зарегистрированных в общественных местах в сравнении с аналогичным периодом 2016 года уменьшилось на 4,2%, число преступлений, зарегистрированных на улицах, снизилось на 1,3%.

Участники заседания обсудили также мероприятия по развитию и внедрению системы видеонаблюдения "Безопасный город", реализованной на территории региона при активной поддержке Администрации области. В настоящее время данная система, обеспечивающая контроль за обстановкой на улицах, площадях, в местах массового скопления граждан, железнодорожных и автовокзалов, состоит из 498 видеокамер, 319 из которых - с выводом видеозображения в дежурные части органов внутренних дел. За 5 месяцев нынешнего года это позволило (без учета системы фото- и видеオフィкации нарушений правил дорожного движения) выявить и пресечь 586 правонарушений, а также раскрыть 8 преступлений.

Петр Иванов

## Смоленские пожарные проводят патрулирование лесного фонда

Весна и лето - сезон повышенной пожарной опасности. С целью предотвращения возгораний Лесопожарной службой проводится постоянная патрулирование лесных массивов.

В настоящее время патрулирование хвойных и лиственных лесных массивов по 43 маршрутам общей протяженностью более 10 тысяч километров осуществляют 15 мобильных групп Лесопожарной службы Смоленской области. Особое внимание уделяется местам, чаще всего посещаемым от-

дыхающими. Кроме этого, наблюдение ведется и с помощью видеокамер системы "Лесной дозор". При этом учитывается оценка лесных участков по степени опасности возникновения в них пожаров.

Стоит отметить, что малые лесопатрульные комплексы, на которых проводится патрулирование, оснащены средствами для тушения небольших лесных возгораний.

Также усилена противопожарная пропаганда среди населения о необходимости ос-

торожного обращения с огнем в лесу, ограничено разведение костров и посещение отдельных участков леса.

В профильном Департаменте напоминают, что нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере от 4 до 5 тыс. руб., на должностных лиц - от 20 до 40 тыс. руб., на юридических лиц - от 300 до 500 тыс. руб.

Отдыхая на природе, не забывайте о правилах пожарной безопасности! Вы оставляе-

те без присмотра костры и мангалы, не бросайте горящие спички и непотушенные окурки, не поджигайте сухую траву и лесную подстилку, убирайте за собой мусор. Помните, что не допустить пожар проще, чем его потушить!

В случае обнаружения лесного пожара необходимо незамедлительно сообщить о возгорании по бесплатному телефону:

8-800-100-94-00 или 112.

Илья Конев

**Спорт**

8 июля на стадионе в Хиславичах состоялось открытие VII Чемпионата и первенства района по мини-футболу. В этом году в турнире примут участие около 200 человек.

На церемонии открытия участники турнира приветствовали депутата Смоленской областной Думы Алексея Николаевича Степанова и председателя Хиславичского районного Совета депутатов Светлану Николаевну Костюкову.

Соревнования проводятся по двум возрастным группам: младшая и старшая. В младшей группе участвует 5 команд, в старшей - 8. Чемпионат в младшей группе будет проходить в два круга, а победители и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. В старшей группе участники сыграют в один круг, и первые 4 команды выйдут в финал, который состоится 12 августа, в День физкультурника.

В день открытия Чемпионата на поле были сыграны матчи 1 тура. Вот его результаты.

Младшая группа: Юнион - Парашют (9:0), Аэродром-2 - Мартыновка (2:0).

Старшая группа: Улыбка - Компотик (6:1), Пряник - Буря (9:1), Молпром - Молодежка (7:4), Пряник - Аэродром (3:1).

В этом сезоне Чемпионат и первенство района по мини-футболу проходит при поддержке Смоленского регионального отделения партии "Единая Россия", смоленского спортивного магазина "СпортМир" и смоленского филиала страховой компании "РЕСО".

**Анастасия СТЕФАНОВА**  
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

## Открытие VII Чемпионата и первенства Хиславичского района по мини-футболу

**Вновь манят туристские тропы**

## Водным маршрутом братства

Пусть немного хмурится лето, но для активных и позитивных всегда есть увлекательные дела, которые и настроение повысят, и предоставят повод для приключений. А если твое увлечение связано с туризмом, то лето - самая благодатная пора для походов.

Байдарочники из Чериковского центра детского и юношеского туризма (Могилевская область) в этом сезоне снова отправились в водное путешествие, изучая свою родную реку Сож. Да, да, белорусский Чериковский район раскинулся по обоим берегам Сожа на площади в 1 тысячу квадратных километров! Так, что Хиславичи и Чериков стоят на берегах одной реки. Реки родной, любимой, такой знакомой и непознанной.

Как мы уже сказали, в Черикове есть спортивный туристический клуб, где обучают школьников секретам водного туризма. И те, кто увлекся водным туризмом, конечно же, не упустят возможность поближе узнать свою реку.

К заплыву чериковские туристы готовились основательно: заранее учились работать на байдарках в парах, тройках, быстро разводили костер и готовить еду в полевых условиях. А применить все на практике в настоящем многодневном походе получили возможность с наступлением летних каникул.

Поход проходил под руководством тренера-энтузиаста Василия Трифоненко и его помощника Константина Дворецкого.

- В этот раз мы решили начать свое путешествие от д. Коханово в Хиславичском районе. Однако, в

ходе подготовки мероприятия, место начала похода пришлось изменить. Заранее была договоренность с администрацией района, которая помогла организовать доставку автобусом нашей группы к месту старта. Им оказался п. Фролово, уютно расположившийся на Соже. Именно оттуда мы начали сплав, протяженность которого около 170 км.

В течение 9 дней 15 чериковских старшеклассников в возрасте 14-17 лет на четырех байдарках и трех катамаранах преодолели намеченный маршрут. В походе ребята со знанием дела собирали байдарки, отрабатывали навыки управления байдарками, одолевали водные преграды, ставили палатки, складывали туристическое оборудование, учились

организовывать быт в полевых условиях, сами разводили костер, готовили обед и ужин, обеспечивали безопасность на воде себе и окружающим.

По пути следования участники похода заходили в разные населенные пункты, такие как Хиславичи, Красная Площадь, Козлово, Ускосы, Братковская, Стайки, Клюкино, Суздальевка, Каськово, Селец, Борисовичи. Прошли Хиславичский, Мстиславский, Кричевский, Климовичский, Чериковский районы.

Водный поход - увлекательнейший вид активного отдыха. Это возможность сменить обстановку и отвлечься от повседневных проблем, обрести новых друзей и проверить в себя, увидеть природу по-новому.

Девятидневный водный поход на байдарках пролетел для ребят незаметно: каждый день - новые пейзажи и стоянки, разворачивающаяся



перед глазами панорама красивейших уголков природы, новые и приятные знакомства, общение, песни у костра, чувство команды и уважения к людям, которые рядом. Поход

на байдарках зарядил ребят положительными эмоциями и замечательным настроением на длительное время!

**Светлана ДЕНИСЕНКОВА**



## Об итогах 42-го заседания Думы

На очередном заседании Смоленской областной Думы, прошедшем под председательством Игоря Ляхова, парламентарии внесли изменения в областное законодательство, направленные как на приведение областных нормативных актов в соответствие с действующим федеральным законодательством, так и на совершенствование норм областного права.

Был принят закон об исполнении областного бюджета за 2016 год. По словам заместителя Губернатора Смоленской области Василия Анохина, общая сумма доходов областного бюджета за 2016 год составила 36 802 398,5 тыс. рублей. По сравнению с 2015 годом общая сумма доходов областного бюджета увеличилась на 13,7 процента. Налоговые и неналоговые доходы областного бюджета за 2016 год исполнены в сумме 29 183 619,3 тыс. рублей, что по сравнению с 2015 годом выше на 16,6 процентов. Расходы областного бюджета исполнены в сумме 38 639 739,0 тыс. рублей. Фактически в 2016 году областной бюджет исполнен с дефицитом в размере 1 837 340,5 тыс. рублей, что ниже запланированного на 1 391 505,4 тыс. рублей.

В ходе заседания депутаты внесли изменения в областной закон "Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов". Общие доходы областного бюджета на 2017 год предлагаются к утверждению в сумме 39 146 541,4 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы областного бюджета на 2017 год предлагаются к утверждению в сумме 30 955 415,6 тыс. рублей с увеличением на 29 485,2 тыс. рублей к утвержденным бюджетным назначениям. Объем профицита областного бюджета предлагается к утверждению в сумме 446 367,7 тыс. рублей. Общие расходы областного бюджета предлагаются к утверждению в сумме 38 700 173,7 тыс. рублей с увеличением на 618 904,0 тыс. рублей.

В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса РФ внесены изменения в статью областного закона об установлении тарифов на тепловую энергию в Смоленской области. Губернатором Смоленской области утверждены льготные тарифы на тепловую энергию в целях сдерживания роста платы граждан за коммунальные услуги в рамках предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Смоленской области.

Парламентарии внесли изменения в областной закон о выборах органов местного самоуправления в Смоленской области, которые уточняют положения, касающиеся составления списков избирателей, сбора подписей в поддержку выдвижения кандидатов, спис-

ка кандидатов по единому избирательному округу, условий проведения предвыборной агитации на телевидении и радио, условий выпуска и распространения печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов, открепительного удостоверения, избирательного бюллетеня, порядка голосования, формы подписного листа для сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидата в члены выборного органа местного самоуправления.

В рамках заседания был принят областной закон, устанавливающий предельные размеры земельных участков для индивидуального жилищного строительства, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, в собственности бесплатно в соответствии с областным законом на территории Дорогобужского городского поселения Дорогобужского района Смоленской области: минимальный размер - 0,08 га; максимальный размер - 0,15 га.

В связи с внесенными изменениями областным законом "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области" для всех категорий муниципальных служащих установлена одинаковая продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска - 30 календарных дней и за ненормированный служебный день - 3 календарных дня.

Депутаты внесли изменения в областные законы о преобразовании муниципальных образований Монастырщинского, Демидовского, Новодугинского и Сычевского районов Смоленской области, касающиеся установления численности и срока полномочий депутатов представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований, а также порядка избрания, полномочий и срока полномочий первых глав вновь образованных муниципальных образований. Базовый областной закон определяет, что первый глава вновь образованного муниципального образования исполняет полномочия председателя представительного органа первого созыва вновь образованного муниципального образования с правом решающего голоса. В связи с учетом положений Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" областной закон исключает слова "с правом решающего голоса".

Также был принят закон, направленный на преобразование муниципальных образований Темкинского района Смоленской области путем их объединения. В результате преобразования 9 сельских поселений на территории Темкинского района Смоленской области будет создано три вновь образованных муниципаль-

ных образования: Батюшковское, Медведевское, Павловское сельские поселения. Кроме того, в соответствии с требованиями федерального законодательства на основе землеустроительной документации, подготовленной ОСГБУ "Фонд государственного имущества Смоленской области", парламентариями были установлены границы вновь образованных сельских поселений Темкинского района Смоленской области.

В соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации был принят областной закон, касающийся расширения перечня критериев, которым должен соответствовать масштабный инвестиционный проект, для реализации которого на территории Смоленской области допускается предоставление земельного участка юридическому лицу в аренду без проведения торгов. К таким критериям отнесено строительство многоквартирных домов общей площадью жилых помещений в них не менее 100 тысяч квадратных метров с образованием земельного участка в целях строительства здания дошкольной образовательной организации или объекта(ов) социально-культурного назначения общей стоимостью не менее 100 миллионов рублей. Закон устанавливает, что расходование этих средств должно быть произведено в течение не более 18 месяцев с момента предоставления земельного участка в аренду без проведения торгов. Расширение перечня указанных критериев позволит создать дополнительные возможности для развития жилищного строительства в Смоленской области.

Еще одним важным пунктом повестки дня пленарного заседания стал отчет Департамента бюджета и финансов Смоленской области об исполнении областного бюджета за первый квартал 2017 года. Согласно отчету общая сумма доходов областного бюджета за 1 квартал 2017 года составила 8 268 779,2 тыс. рублей или 21,5 процента от годового плана. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года общая сумма доходов областного бюджета увеличилась на 2,1 процента. Налоговые и неналоговые доходы областного бюджета за 1 квартал 2017 года исполнены в сумме 6 735 308,0 тыс. рублей или 21,8 процента к годовому плану. За 1 квартал 2017 года областной бюджет исполнен с дефицитом в размере 77 888,6 тыс. рублей. Расходы областного бюджета исполнены в сумме 8346 667,8 тыс. рублей.

Всего на прошедшем заседании депутаты регионального парламента приняли 21 областной закон, одобрили 33 проекта федеральных законов и одну законодательную инициативу, предложенные органами государственной власти иных субъектов Российской Федерации.

*Пресс-служба Смоленской областной Думы*

### Вопрос-ответ

## Как правильно пользоваться банкоматом

Пластиковые карты распространены повсеместно. Сегодня практически не осталось людей, которые никогда не держали ее в руках. Тем не менее, в редакцию регулярно поступают вопросы, связанные с банкоматами. Поэтому мы решили задать наиболее часто встречающиеся из них управляющему Смоленским отделением Сбербанка Виктору Аршинову.

### Как правильно вставлять карту в банкомат?

Карта помещается в любое устройство одинаково, с соблюдением таких правил: карта вставляется в разъем, который подсвечен зеленым светом и обычно подписан или обозначен стрелкой; магнитная лента на нижней, ближе к правой, стороне; наименование платежной системы вверху ближе к левой стороне.

Если карту вставили не той стороной, устройство не примет ее, выдаст обратно или сообщит об ошибке. Если в первый раз не получилось вставить пластик, нужно попробовать еще раз. Если поместить ее в устройство и не производить никаких действий, банкомат подаст сигнал и выдаст ее обратно. Обычно период ожидания составляет 20-25 секунд.

Следующим шагом выступает ввод пин-кода. Операция обязательна для любых действий с картой. При наборе необходимо прикрывать от посторонних кнопки, которые нажимаются. Также стоит знать значение клавиш: Отмена - стирается последнее введен-

ное значение; Сброс - обозначает отмену операции, банкомат возвращает карту; Ввод - подтверждение действия и переход к следующему этапу.

### Почему банкомат не возвращает карту?

При использовании устройства самообслуживания возможны ситуации, когда он не возвращает банковскую карту. Причины могут быть самые различные. Наиболее известная - три раза неверно введенный код. Но современные банкоматы после третьей попытки обычно просто отдают карту. На любом банкомате указан номер телефона, если карту зажевало, то нужно звонить по указанному данному

Сегодня основными причинами выступают:

- Клиент не успел забрать карту. На процедуру выдается порядка 40 секунд. После чего аппарат помещает карту в специальный отсек.

- У карточки истек срок годности, банк забирает ее, чтобы клиент обратился за перевыпуском.

- Если клиент имеет неоплаченные или просроченные долговые обязательства, карту могут изъять.

- Произошел информационный или технический сбой в работе устройства.

### Как поступить, если карта осталась в устройстве самообслуживания?

Если банкомат зажевал карту, следует позвонить в Контактный Центр, чтобы заблокировать свою карточ-

ку. Это можно сделать и самостоятельно через Мобильный банк. У специалиста нужно получить и инструкцию относительно своих дальнейших действий. На аппарате самообслуживания расположены телефоны технической службы.

После этого, надлежит обратиться в отделение, чтобы подать заявление на возврат карты, блокировку, перевыпуск или иную процедуру, согласно совету сотрудника. Следует запомнить время, когда банкомат зажевал карту, заявление должно его содержать обязательно. Необходимо это, чтобы отследить, как происходила операция, и завершить ее корректно или отменить. В ряде случаев это также помогает выявить мошеннические операции по карте, происходящие после ее утери. Именно поэтому первым делом советуют ее заблокировать.

### Когда вернут "съеденную" карту?

Процесс возврата карты зависит от графика обслуживания банкомата. Нередко это может затянуться до 2- недель. Если же пластик застрял в устройстве иного учреждения, процесс может быть еще более длительным. Иногда клиенту проще оформить перевыпуск или получить иной продукт, чтобы иметь возможность пользоваться привычными возможностями карты.

Последнее, что нужно уточнить, если банкомат зажевал карту, как снять деньги. Несмотря на отсутствие самого пластика, клиент может получить наличные в филиале банка. Безналичные же операции можно осуществлять посредством Онлайн-банкинга и Мобильного банка, если карта не была заблокирована.

### Служба занятости информирует

Служба занятости населения по-прежнему остается главным координатором для хиславичан в поиске работы. За первое полугодие в Хиславичский отдел службы занятости населения за помощью в поиске работы обратилось 197 человек. Из них трудоустроено на постоянную работу - 52, при годовом плане 120.

За первый квартал текущего года в информировании населения и работодателей о положении на рынке труда участвовало 196 человек. Численность граждан, состоящих на регистрационном учете на конец отчетного периода, составила 124 человек. 142 - назначено пособие по безработице на сумму 1,8 млн. рублей, получателей пособия с начала года 215 человек, с минимальным размером - 87.

Уровень безработицы на этот период составил 2,5 процента. Коэффициент напряженности - 2,8.

За этот период проведено 5 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, в которых участвовало 88 безработных граждан. Рабочие места предлагали 5 предприятий, в их числе ООО "Брянская мясная компания" Мираторг, ООО "Милана", СОГАУ ДПО "Учебный центр". Немало вакансий заполнил после проведения ярмарок Мираторг. Так, например, в феврале Брянская мясная компания предлагала 23 вакансии, а в мае - уже 45. Они приглашали на работу механизаторов, операторов животноводства, ветврачей, агрономов, разнорабочих, электрогазосварщиков, электриков и др. Постоянное место работы на фермах, которые открыло за последнее время в районе это животноводческое предприятие, нашли не только хиславичане, но и жи-

тели соседних районов.

Профессиональной ориентацией граждан в 2017 г. в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профобучения и получения дополнительного профобразования воспользовались 228 человек. Профессиональное обучение за отчетный период прошел 21 безработный, на что было затрачено 116,2 тыс. рублей. При поддержке районного отдела службы занятости 3 человека получили специальность оператора газовых котельных, 4 - кассира торгового зала, 9 - вальщиков леса, 2 - электрогазосварщика, по 1 - повара, маникюриста, бухгалтера со знанием 1-С бухгалтерии. В планах - обучение 6 кочегаров котельных на твердом топливе, водителей категории "С".

Во втором квартале текущего года получили возможность трудоустройства граждане в возрасте от 14 до 18 лет. Во время каникул 21 несовершеннолетний трудился вожатыми в школьных лагерях, ребята выполняли работы по благоустройству школ и прилегающих территорий. На это была затрачена 21 тыс. рублей.

В оплачиваемых общественных работах за 6 месяцев текущего года участвовало 22 человека, на что было затрачено 41,1 тыс. рублей. Благоустройством территорий кладбищ, парков, окашиванием, уборкой было занято 4 безработных во Владимирском сельском поселении, 2 - в Корзовском, 3 - в Череповском, 2 - в Микшинском, по 1 - в детских садах "Ручеек" и

## Без поддержки не оставят

"Аленушка", в СПК "Дружба", в Хиславичской ЦРБ.

4 человека, испытывающие трудности в поиске работы, были трудоустроены на временные работы. Социальной адаптацией на рынке труда воспользовались 11 человек. Психологическую поддержку получили также 11 безработных. При Хиславичском отделе службы занятости населения работает "Клуб ищущих работу".

Анализируя работу с гражданами, обращающимися в службу занятости за поддержкой, приходится наблюдать факты, когда отдельные граждане с завидной постоянностью приходят в службу занятости, но какую бы специальность не предложили таким, они не готовы идти работать. В наших услугах, они видят лишь материальную поддержку, становясь нашими, так называемыми "постоянными клиентами". Как показывает ситуация, они с низкой мотивацией к трудоустройству.

И все же специалисты службы активно помогают жителям района трудоустроиться, оказывают поддержку в профориентации, помогают в приобретении новой специальности, организуют встречи с работодателями. А если человек не может сразу найти постоянное место работы, здесь его поддержат, поставив на учет по безработице, обеспечат пособием, дадут возможность контакта с потенциальными работодателями.

*В. И. Тимоценков, начальник отдела "ЦЗН Починковского района" в Хиславичском районе*

**Прокуратура информирует****Новое в Российском законодательстве**

*<Письмо> ФНС России от 17.04.2017 N СА-4-7/7288@ <О направлении для использования в работе обзора правовых позиций, отраженных в судебных актах Конституционного Суда РФ и Верховного Суда РФ, принятых в первом квартале 2017 года, принятых по вопросам налогообложения>*

**Для использования в работе налоговых органов направлен обзор правовых позиций КС РФ и ВС РФ, содержащихся в судебных актах за I квартал 2017 г**

В обзоре представлены судебные решения по налоговым спорам, в которых судами сделаны, в частности, следующие выводы:

- отсутствие признаков прямой субъективной зависимости между организациями не исключает возможности применения положений подпункта 2 пункта 2 статьи 45 НК РФ, так как понятие "иной зависимости" имеет самостоятельное значение и должно толковаться с учетом цели данной нормы - противодействие избежания налогообложения;
- не противоречат Конституции РФ положения пункта 1 статьи 1064 ГК РФ, на основании которых налоговым органом с собственника организации, привлеченного к уголовной ответственности, взыскан ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации;
- вопрос о праве на вычет по НДС подлежит разрешению из обстоятельств конкретного дела. Отказ в этом праве должен иметь надлежащие законные основания и не может быть обусловлен лишь процедурой банкротства;
- при значительном размере выплат работнику при расторжении трудового договора, их явной несопоставимости обычному размеру выходного пособия, длительности его трудового стажа и внесенному им трудовому вкладу, а также иным обстоятельствам, характеризующим трудовую деятельность работника, на налогоплательщика лежит бремя раскрытия доказательств, обосновывающих природу произведенных выплат и их экономическую оправданность.

*Информация ФНС России «О новых формах налоговой отчетности по налогу на имущество организаций»*

**За отчетные периоды 2017 года налогоплательщики вправе представить расчеты авансовых платежей по налогу на имущество организаций по обновленной форме**

Новые формы налоговой декларации и расчета авансового платежа по налогу на имущество организаций утверждены Приказом ФНС России от 31.03.2017 N ММВ-7-21/271@. Установлено, что приказ подлежит применению начиная с представления налоговой декларации за налоговый период 2017 года.

Поскольку новые формы отчетности предусматривают возможность ее составления с учетом изменений в налоговом законодательстве (в том числе возможность применения новых кодов видов налогооблагаемого и льготированного имущества, понижающего коэффициента Кжд) налоговые органы считают возможным применение налогоплательщиками обновленных форм расчетов авансовых платежей по налогу в течение текущего года.

*Информация ФНС России «НДПИ при добыче нефти: данные для расчета коэффициента Кц за март 2017 года»*

**Величина коэффициента (Кц), корректирующего налоговую ставку НДПИ в отношении нефти, за март 2017 года определена в размере 7,7056**

Коэффициент рассчитывается исходя из следующих показателей:

- средний уровень цен нефти сорта "Юралс" на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья (в марте 2017 года - 49,61 доллар США за баррель);
- среднее значение курса доллара США к рублю РФ за все дни налогового периода - 58,1091.

**БАНКОВСКОЕ ДЕЛО**

*Указание Банка России от 27.02.2017 N 4300-У "О перечне должностных лиц Банка России, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях"*

**Банком России обновлен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях**

Указание вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки. Со дня вступления Указания в силу утрачиваются силу признается Указание Банка России от 04.03.2014 N 3207-У "О перечне должностных лиц Банка России, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" с внесенными в него изменениями и дополнениями.

*Информация Банка России "О списке видов деятельности организаций в целях соответствия требованиям Положения Банка России N 312-П"*

**Банком России принято решение о сокращении списка видов деятельности, к которым может относиться основной вид деятельности организации, проверяемой на соответствие требованиям Положения N 312-П**

Сообщается, что с 1 августа 2017 года в указанный список включаются виды экономической деятельности, указанные в разделах А - J и M Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), к которым относятся: сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство, добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха, водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений, строительство, оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов, транспортировка и хранение, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания, деятельность в области информации и связи, профессиональная, научная и техническая деятельность.

В случае если в качестве лица, обязанного по векселю (кредитному договору), проверяется не сам векселедатель (заемщик), а лицо, солидарно с ним отвечающее за платеж по векселю (возврат суммы основного долга по кредиту), то векселедатель (заемщик) не должен осуществлять виды деятельности, указанные в разделе К ОКВЭД 2.

**БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ. СТАТИСТИКА**

*Приказ Минфина России от 29.03.2017 N 47н "О признании утратившими силу отдельных положений Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Министер-*

*ства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 г. N 34н" Зарегистрировано в Минюсте России 18.04.2017 N 46408.*

**В соответствии с решением Верховного Суда РФ утрачивают силу отдельные положения порядка организации и ведения бухгалтерского учета**

Верховный Суд РФ признал не соответствующими Федеральному закону "О бухгалтерском учете", вступившему в силу с 1 января 2013 года, подпункты "а", "б" пункта 4, абзац первый пункта 12, абзацы первый и второй пункта 13 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 29 июля 1998 г. N 34н.

Указанные положения содержат, в частности, противоречащие указанному Федеральному закону определения понятий бухгалтерского учета и объекта бухгалтерского учета, перечень обязательных реквизитов первичного учетного документа и прочее.

*Приказ Росстата от 14.04.2017 N 240 "Об утверждении статистического инструментария для организации Министрством промышленности и торговли Российской Федерации федерального статистического наблюдения за деятельностью организаций, осуществляющих производство лекарственных средств в медицинской технике"*

**Утверждены новые квартальные формы статистического наблюдения за производством лекарственных средств и ценами на них, а также о выпуске и отгрузке медицинских изделий, действующие с отчета за I квартал 2017 года**

Новые формы N 2-ЛЕК (пром) и N 1-медизделия представляются в Минпромторг России юридическими лицами (кроме субъектов малого предпринимательства), осуществляющими производство лекарственных средств. Срок предоставления - на 20-й день после отчетного периода.

Приказом также утверждены указания по заполнению данной формы.

С введением указанного статистического инструментария признаются утратившими силу Приказы Росстата от 14.05.2009 N 81 и от 24.02.2012 N 48.

*Приказ Росстата от 14.04.2017 N 245 "Об утверждении статистического инструментария для организации Федерального дорожного агентства федеральное статистическое наблюдение за категориями автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, сельскими населенными пунктами, имеющими автотранспортную связь по дорогам с твердым покрытием с сетью путей сообщения общего пользования"*

**Утверждена новая форма статистического наблюдения N 2-ДГ, по которой предоставляются сведения о категориях автомобильных дорог общего пользования, действующая с отчета за 2017 год**

Указанную форму в Росавтодор предоставляют, в частности, органы управления дорожным хозяйством или юридические лица, ими уполномоченные. Сроки предоставления - 30 января. Возможно предоставление формы в электронном виде. Приказом также утверждены указания по заполнению формы.

С введением данного статистического инструментария признается утратившим силу Приказ Росстата от 23.09.2013 N 379.

*Разъяснения Банка России "По вопросам, связанным с применением Положения Банка России от 22.09.2015 N 492-П "Отраслевой стандарт бухгалтерского учета основных средств, нематериальных активов, инвестиционного имущества, долгосрочных активов, предназначенных для продажи, запасов, средств труда и предметов труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено, имущества и (или) его годных остатков, полученных в связи с отказом страхователя (выгодоприобретателя) от права собственности на застрахованное имущество, в некредитных финансовых организациях" (далее - Положение N492-П). Бухгалтерский учет средств труда и предметов труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено"*

**Банком России разъяснены некоторые вопросы, касающиеся бухгалтерского учета средств труда и предметов труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено**

В частности, сообщается следующее. Положение N 492-П не устанавливает обязанность проводить оценку средств труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено, на конец каждого отчетного квартала. Для проведения более частой оценки в течение отчетного года периодичность ее проведения устанавливается в учетной политике некредитной финансовой организации.

В соответствии с пунктом 7.2 Положения N 492-П первоначальной стоимостью предметов труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено, является предполагаемая цена, по которой они могут быть проданы, за вычетом затрат, необходимых для их продажи (чистая стоимость возможной продажи), на дату их признания.

Чистая возможная цена продажи запасов (предметов труда) представляет собой стоимость, специфичную для каждой организации, в то время как справедливая стоимость таковой не является, и, как указано в пункте 7 МСФО (IAS) 2, чистая возможная цена продажи запасов (предметов труда) может отличаться от справедливой стоимости запасов (средств труда) за вычетом затрат на их продажу.

**Внимание: конкурс!**

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса "Новый взгляд", который ежегодно проводит Межрегиональный общественный фонд "Мир молодежи".

Участникам конкурса предложена специальная тема для подготовки плакатов и видеороликов "Прокуратура против коррупции". Организаторы предлагают молодежи изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Конкурсантам предложат в любой комфортной для них творческой форме представить существующую модель противодействия коррупции, учитывая работу органов прокуратуры в этой области. Подготовка к конкурсу потребует от участников серьезного погружения в проблематику, в частности, на уровне законодательства. Таким образом, Генеральная прокуратура РФ рассчитывает на то, что конкурс "Новый взгляд" в этом году станет эффективным инструментом правового просвещения молодежи и во многом сработает как профилактическая мера в борьбе с коррупционными проявлениями.

"Новый взгляд" - это крупнейший молодежный проект в области социальной рекламы. Конкурс предоставляет возможность молодежи выразить свое отношение к наиболее острым и значимым проблемам современного общества, а также показать пути их решения.

Работы принимаются на официальном сайте конкурса [www.tvoykonkurs.ru](http://www.tvoykonkurs.ru) до 29 сентября 2017 года по двум номинациям - "социальный плакат" и "социальный видеоролик". Возраст участников от 14 до 30 лет.

Официальная церемония награждения памятными призами и подарками финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Более подробную информацию можно получить на официальном сайте конкурса, а также по телефону: 8 (495) 640-09-39, 8 (925) 112-82-25.

**Сообщение**

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Корзовское сельское поселение, д. Корзово.

Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка - 8112 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23. Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.adnii-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок: 2-11-00

**И. п. Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Ю. В. Епифанов**

**ЗДЕСЬ ВАШИ ОКНА**

**ОКНА В ДОМ**

пластиковые окна - балконы - лоджии

- 2-камерный стеклопакет (3 стекла)
- Отделка, как с внутренней стороны, так и с внешней
- НЕ потеют, НЕ текут, НЕ плачут
- Кредит. Рассрочка 0%
- Пенсионерам СКИДКИ
- Долгосрочная гарантия

ТЕЛ. (4812) 54-28-24  
8-929-081-28-24

**Окна за 399 руб./мес.**

РЕКЛАМА

**Агропромышленный холдинг МИРАТОРГ**

**приглашает на открытые вакансии:**

- ❖ Ветеринарный врач
- ❖ Агроном
- ❖ Инженер
- ❖ Тракторист-машинист
- ❖ Оператор-животновод
- ❖ Охранник-контролёр
- ❖ Разнорабочий

Подробности по тел.: 8-919-042-91-09



РЕКЛАМА





## Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую, любимую **ТОЛСТЕНКОВУ Раису Михайловну!**

Родная! Любимая! Ты нам нужна!  
Добра и красива ты, сердцем нежна!  
Ты наша надежда,

опора и счастье,  
Ты даришь нам ласку,  
любовь и участие...

Здоровой всегда и веселою будь,  
Пусть солнце удачи осветит твой путь.

**Муж, дети, внуки**

\*\*\*

Сердечно поздравляем с юбилеем дорогого брата **МУРАВЬЕВА Виктора Даниевича!**

С прекрасным, ярким юбилеем!  
С великолепным торжеством!  
Здоровья, радостных свершений,  
Всегда во всем чтобы везло!  
И жизнь почаще чтоб дарила  
Успех, удачу, доброту,  
Была чтоб бодрость, были силы  
И вера в смелую мечту!

\*\*\*

**Сестра и брат**

Сердечно поздравляем любимую доченьку, мамочку, жену

**ГУЛЯЕВУ Алину** с 25-летием!

Поздравляем с юбилеем  
И желаем от души:  
Пусть твои дороги  
Будут без тревоги,  
Пусть не будет горя  
На твоём пути.  
Пусть же не устанет  
И не перестанет  
За тобою счастье по пятам идти!

**С любовью, мама, папа,  
доченька Полинка, муж Евгений**

Самые добрые и нежные слова в юбилей хочется пожелать нашему дорогому и любимому **ВЛАСОВУ Валерию Михайловичу!**

Наши годы птицами летят,  
След неустрашимый оставляя.  
Вот тебе уже и шестьдесят,  
От души тебя мы поздравляем.  
Пусть тебя во всех путях твоих,  
Охраняет свет родного дома.  
Радуется внимание родных,  
Уваженья близких и знакомых.  
И, наверно, нет дороже слов,  
Чем слова любви в минуты эти:  
Будь всегда удачлив и здоров,  
До ста лет живи на белом свете!

**С любовью, жена, дочь, зять, внуки**

\*\*\*

Дорогую, любимую сестричку, тетю и крестную **КУРЯЧЕВУ Ирину Викторовну** поздравляем с юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем  
И хотим в этот день пожелать,  
Чтоб светила всегда звезда счастья  
И не смела вовек угасать.  
Мы желаем здоровья, успехов,  
Чтоб любовь твоя светлой была,  
Чтобы люди тебе улыбались,  
И река твоей жизни спокойно текла.

**Виктор, сестра Светлана,  
племянник Артем, крестник Сережа**

### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на районную газету «Хиславичские известия» на II-е полугодие 2017 г. Подписку вы можете оформить в любом почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки). Мы надеемся, что районка по-прежнему будет добрым другом и советчиком в вашем доме!

### Прием граждан!

**14 июля 2017 года в 12 часов** в здании ПП по Хиславичскому району, расположенном по адресу: ул. Советская, д. 53, в кабинете № 6 начальником 2 отдела УЭБи ПК УМВД **ПРОХОРЕНКО-ВЫМ Владимиром Николаевичем** проведет личный прием граждан Хиславичского района.

Предварительная запись на личный прием осуществляется по телефону **(8-48140) 2-16-57** (группа делопроизводства и режима), **2-22-02** (начальник ПП по Хиславичскому району).

Дрова колотые. Большая телега.  
Телефоны: **2-10-02,**  
**8-962-193-51-60.**

Реклама

### Гранитные памятники от производителя

Очень низкие цены!  
При установке памятника, декоративный щебень в подарок.  
Ритуальный салон ул. Ленина, д.48.  
Тел. **8-951-712-89-18.**

Реклама

### «Ритуал»

**Все услуги по захоронению.**  
Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.  
**Обращаться по адресу:** ул. Урицкого, д. 4 офис ТАКСИ-ЦЕНТР.  
Телефоны: **2-19-09,**  
**8-910-781-21-51.**

Реклама

### Вниманию водителей!

ЗАО "Тропарево" для отвозки зерна от комбайна приглашает водителей с личным грузовым автотранспортом. Оплату гарантируем.  
Тел. **8-906-516-90-95**

### Информационное сообщение

12 июля 2017 года в 16 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации м.о "Хиславичский район" состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области".

По результатам публичных слушаний РЕШИЛИ:  
1. Одобрить проект решения "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области".

2. Рекомендовать Совету депутатов Хиславичского городского поселения утвердить решение "О внесении изменений в Устав Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области".

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 25000 руб.  
При покупке 2-х аппаратов - **СКИДКА до 5000 руб.!**  
Вызов СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719  
РАССРОЧКА до 6 месяцев (предоставляет ИП Шапогалова С.Р.)

**23 июля с 11.00 до 12.00**

Библиотека,  
переулок Пушкина, 13 (Хиславичи)

**ОКНА  
ДВЕРИ  
ПОТОЛКИ  
МЕБЕЛЬ**

Замер **БЕСПЛАТНО!**  
Т.: **8 951-7000-966**

Реклама

**ОКНА** **ДВЕРИ**

**СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67»**  
8(4812) 561-691; 8(951) 712-40-94

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

430 670

**ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ: при покупке окна - подоконник и отлив в подарок!**

**РАССРОЧКА 0%**  
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ  
БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!

РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА

**8(4812)407-410** СТЕКЛО ТЁПЛЫЙ КРАЙ: ЗАЩИТА ОКОН ОТ КОНДЕНСАТА

**8-951-694-7410**

**КОМПАНИЯ ОКНА-М**

**ПРОВОДИТ АКЦИЮ:**

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

**453 Руб/Мес\***

10 лет гарантии ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА

Реклама

### Приглашаем на День деревни!

**15 июля 2017 года** Упинское сельское поселение приглашает всех желающих к сельскому Дому культуры на праздник деревни «Милый сердцу уголок».

**Сбор к 17.30 час., начало в 18.00 час.**

**В праздничной программе:**

- торжественная часть;
- концертная программа;
- аттракционы;
- угощения и много всего интересного;
- дискотека в стиле 80-х.

Реклама

### Недвижимость

Продается 3-х комнатная 53.5 м<sup>2</sup> квартира в п. Хиславичи, ул. Зверева, д. 3, кв. 7 индивидуальное отопление, вода в доме, канализация, окна деревянные новые, частично сделан ремонт, сарай. Цена - за материнский капитал.

Продам новую прихожую, шкаф, кровать односпальную, холодильник "Стинол", 2 кресла - новые, диван, новый 2-контурный котел ВАХИ с естественной тягой - цена договорная.

**Обращаться по телефону: 8-951-696-67-49 (Галина)**

### Услуги

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Качество. Гарантия.

Телефоны для справок: **8-920-709-66-79,**  
**8-800-550-66-79 (звонок бесплатный).**

Реклама

Выражаем сердечную благодарность друзьям и коллегам Лепендина Юрия Алексеевича, разделивших с нами боль утраты горячо любимого отца и бабушки.

**Лепендины Александр и Светлана,  
внук Юрий**

Выражаем искреннее соболезнование семье Пахоменковых по поводу смерти их мужа, отца и бабушки **Пахоменкова Валерия Михайловича.**

Соседи

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332С

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл., ул. Красная площадь, д. 8  
Телефоны: редактор— 2-23-93,  
общий отдел тел/факс—2-13-84,  
бухгалтерия—2-13-78.

Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия» выходит по пятницам. В розницу цена свободная. Подписано в печать: по графику - четверг в 14.00. Фактически - четверг в 14.00. Подписной индекс 53958  
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный. Тираж 900. Заказ №598.

Отпечатана в типографии ООО «Газета Авоось-ка» ИНН 6723008884 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

16+